

数字货币的不断爆雷，我们不得不进行深度思考

---



谨慎入市

共识决定未来。世界上所有的事物都是人们的共识操控。但是人们的共识确实可以由少数好认知的左右，洗脑，引领，，我们置身其中，又有几人能够独善其身？

镰刀不停地给韭菜者讲故事，镰刀不停地培养韭菜，满地的小白，经过三五番操作，获利的俨然成功者姿态，失败者不愿意接受事实，坚信哪里跌倒，就在哪里爬起来。这不是赌徒心理，这能是啥？三人成虎，听故事的人越多，相信的人自然也就越多，共识也就起来了。

民众的认可，带来了投机的价值，而镰刀们利用这种价值心理，孵化出了虚拟币千奇百怪的交易。

随着政策导向发生变化，监管部门的干涉，当大众因为某些因素不再认可虚拟币，当市场原因导致大资金撤离，这种博弈的正向投机价值荡然无存。但是，其做空利好，却撩动赌徒心理。一个从区块链概念诞生，比特币交易开始，才短短的十来年时间，，，虚拟币交易的游戏法则，囊括了华尔街经融游戏的全部手段。华尔街有的，这里有，华尔街没有的这里都有。交易产生价值，只要有利可图，就会形成贪婪欲望之岛，人人投机，人人吸血，人人卖血，，，在庞大的市场交易，一旦被金融资本触碰，必将是一个吃相难看的零和游戏，只要是零和，弱肉强食就是法则。天外有天，局中局，你随时可以入局，你随时可以满意的出局吗？不要忘记，入局是请君入瓮，出局是你已成渣，，，



链的酒醉健康

与，形成了一个具备价值的假象，然后进行吹泡泡。

到最后，甚至有一些人被深度洗脑，始终坚信虚拟币的价值。

最终，当市场不认可虚拟币的时候，它的底层逻辑不存在了，价值终究会回归到最初。

更多的造梦空间，无非也就是心术不正，利欲熏心之人，假借区块链噱头，锚定了一些身边的，或者市场的吃瓜群众，也大多都是成天梦想不劳而获，投机做梦的所谓难民，就像韭菜一样一茬一茬的被割下去，也有在中途拉朋友亲朋入局，终究被忽悠受骗。投资者也就梦想照进现实了。

最后，对于虚拟币的未来，持保留意见，毕竟个人的观点终究是个人的。

当市场上大部分人认可它的价值时，它就是存在价值的。

这一点毋庸置疑，也不可否认，更没有必要去辩驳和争论。

任何的交易市场，最终都是资金决定的，我们作为投资者，只能主观地去选择参与，或者说不参与。

而决定你是不是要去参与的，是你的底层认知，是你是否理解这项投资的底层逻辑。

不明白投资的逻辑，还是不要跟风去参与任何风险投资了，否则赚钱是意料之外，赔钱则是注定。